
 

Ata da reunião 

 

Abrir sessão 

Em 03 de agosto de 2022, foi realizado o segundo encontro presencial do Projeto Viva a Vida, 

desenvolvido pelo setor SEASS.  

Participantes 

Os participantes foram as Assistentes Sociais, Amelcy Lôbo, Jamile Costa e Daniela Amaral e os 

aposentados e pensionistas desta Diretoria de Previdência.  

Pautas 
 

A Terceira Idade e o Mundo Virtual – Fazendo o uso das ferramentas online/redes sociais. 

 

Desdobramento  

O primeiro momento foi de bate papo e integração, ademais, a chegada de duas participantes do 

grupo que ainda não tinham comparecido foi marcado por emoção e muita alegria para todos os 

presentes, um reencontro regado a muito carinho, conversas e abraços.  

Posteriormente, focamos no tema uma apresentação sobre o uso das ferramentas online /redes 

sociais, através de slides para melhor visualização objetivando assim facilitar a memorização do tema 

apresentado. 

Durante toda a apresentação tivemos intervenções de forma curiosa e descontraído, o grupo ficava 

muito animado a cada descoberta de recursos novos que poderiam utilizar. Enquanto assistiam 

praticavam no celular. 

Ao final da apresentação, foi o momento de praticar o que tinham aprendido, momento divertido 

de muitas descobertas e encantamentos. Na ocasião desejaram que a cada novo encontro tenham um 

momento dedicado a tirar dúvidas e falar sobre alguma ferramenta nova e/ou forma de utilização para 

reforçar o aprendizado. 

Aproveitado a oportunidade, a equipe do SEASS, orientou e fez a prova de vida dos presentes que 

ainda não tinham feito. 

Finalizamos o encontro com uma linda oração escolhida pela componente Adeildes e proferida 

pela Assistente Social Amelcy Lobo.  

O encontro aconteceu nas dependências da FUMPRES/DPR, no sexto andar. 

 



 

  

 

                                              

                                                                                                                                                      

 

 


